

# 咸宁日报

XIANNINGRIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年12月3日 星期四 乙未年十月廿二(今日8版)

第11060期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



深入学习贯彻五中全会精神

## 加快建设后现代生态绿色城市

我市谋划明年城市公共基础设施项目

本报讯 记者朱哲、通讯员冯海燕报道:昨日,我市召开2016年市本级城市公共基础设施项目建设计划汇编工作情况汇报会。市委书记李建明,市委副书记、市长丁小强出席并讲话。

经过前期摸底,2016年市本级政府投资项目计划由财政直接投资和间接投资两部分构成。项目涵盖温泉城区、咸宁高新区、咸嘉临港新城、职教新城、梓山湖新城、旅游新城、咸安区等区域公共基础设施项目及由政府融资办策划融资项目。

在听取相关部门汇报后,李建明指出,要明确城市发展理念。以五中全会精神为指导,以五大发展理念为统领,“十三五”时期把咸宁打造成“中国中部绿心、国际生态城市”。良好生

态环境和丰富资源,为咸宁未来的发展提供了广阔空间。要坚持科学发展一步到位,用国际化的眼光、视野和标准,加快建设一座后现代的生态绿色城市,不断提升咸宁的城市品位,扩大对外开放影响力和形象展示力。

李建明要求,要明确城市发展重点。把棚户区改造工程、民生工程建设、城市功能完善工程和城市提升工程作为当前我市城市公共基础设施项目建设的重点来考虑和谋划。要统筹安排大力推进棚户区改造,把棚户区改造作为城市良性运行的一个重要方面,既解决群众生活质量问题,又解决城市发展问题。要加强城市整理,分期分批做好老城区背街小巷的道路改造、路灯亮化等工程,着力改

善群众生活环境。要抓好科技馆、图书馆、体育馆、文化馆等场馆的规划建设,全面完善城市功能。要通过实施城区“一山一河”改造和绿化、亮化、美化工程,为市民营造良好环境,进一步擦亮城市品牌和城市亮点。

李建明强调,要明确城市发展要求。城市发展重在管理,市政府投资项目管理委员会对申报的项目要认真审核、严格把关。市规划管理委员会要对项目实行统一规划有计划实施。市土地资产管理委员会要做好城区存量土地的处理工作。同时,各相关部门要依法行政、依法履责,在充分做好前期准备工作的同时,按程序大胆干、尽力干,确保项目顺利推进。

丁小强要求,城市建设管理中要

有前瞻的眼光、全局的思维和联系的方法。要做好市本级城市公共基础设施项目的调研论证工作,确保应建必建,建出成效。要做好项目的投资预算,避免打乱仗,造成不必要的浪费。要抓住重点,有针对性的推进项目建设。要着力做好棚户区改造及改造区域规划工作、城市北部空间开发、“一山一河”亮化美化工程,解决好城区断头路、微循环等问题,突出重点,有序推进。同时,还要解决好项目资金的来源问题,一方面要积极向上争取项目支持,另一方面还要做好融资工作,为项目建设提供保证。

市领导吴晖、曾国平、咸宁高新区工委书记、管委会主任汪凡非,市长助理皮凌等出席会议。

## 怡和亚太产品俏销

11月27日,嘉鱼县开发区,咸宁怡和亚太卫生用品有限公司车间,工人们正在赶制一批湿纸巾订单。

据了解,该公司主要生产化妆品、洗涤用品、卫生用品等,年产1.5万吨洗手液、洗衣液等液态产品和1000吨湿纸巾,产值2.5亿元,产品俏销国内市场。

记者 夏正锋  
特约记者 龙 钰  
通讯员 葛 靖 摄



## 脱贫攻坚重点在精准关键要落实

湖北日报评论员

习近平总书记在刚刚结束的中央扶贫开发工作会议上强调指出:“坚持精准扶贫、精准脱贫,重在提高脱贫攻坚成效。”从“扶贫”到“脱贫”,一字之变,既体现了决战决胜的决心和意志,更凸显了狠抓落实、务求实效的目标导向。

我省还有590万建档立卡贫困人口,到2020年只剩下5年零1个月,时间之紧迫、任务之艰巨不言而喻。“低

垂的果实已经摘完”,剩下的都是“硬骨头”,务必拿出攻城拔寨的劲头和智慧,脱贫攻坚必须靠精准,重点在精准,成败系于精准!

面对贫中之贫、困中之困,如何做到精准脱贫?靠什么攻下最后的堡垒?关键要以严的精神、实的作风抓落实。从物质层面到精神层面,从用人导向到约束机制,我省已经出台建立“1+N”扶贫开发体制机制支撑体系,能不能体现

精准,能不能决战决胜,就看各级领导干部能不能踏踏实实、有板有眼地,一级抓一级、层层抓落实。

总体看,在党中央的号令之下,湖北上下正全力以赴投入脱贫攻坚的战场,精准扶贫、精准脱贫工作已经有了相当基础。但是明察暗访、较真碰硬,发现的问题还不少:少数地方对政策的学习宣传落实不到位,扶贫对象识别不精准,驻村工作队责任不落实,“一对

一”帮扶措施不具体,县级主体责任体现不充分,基层干部作风不扎实,确定扶贫脱贫目标不务实……“一处弛则百处懈”,如果任由这样的问题存在,全省590万贫困人口的脱贫,就必然会出现“破窗效应”。

问题是时代的声音,实践是检验的标尺。从表面看,这是落实“六个精准”不到位,说到底,则是责任感、使命感缺失,工作作风不严不实。(下转第二版)

机场。

川气东送及忠武天然气管道横贯恩施;宜万铁路开通运营实现了恩施州人民百年铁路梦想,动车的开通极大地拉近恩施与武汉、重庆等中心城市的距离,渝利铁路已建成,黔张常铁路建设快速推进,铁路运营里程达252公里。

沪渝高速通车结束了恩施州不通高速公路的历史,沪蓉、恩来、恩黔高速公路也已先后建成通车,建恩、利万高速公路正加快建设,全州高速公路通车里程达423公里。

国道省道总里程由1809公里增加到3394公里,88个乡镇全部通沥青水泥路,100%的行政村通公路。

(下转第二版)

## 通江达海任驰骋

——看恩施州如何打造中西部结合地带交通战略支点

荆楚行记者采访团 朱靖雯 韩亮 易木生

一座座隧道冲破天地的束缚,一座座桥梁用智慧与汗水浇铸,一条条公路延伸向大山深处……

初冬季节,荆楚行记者采访团来到恩施采访,感受到一个通江达海、承东启西的中西部结合地带战略支点,正在悄然崛起。

恩施州处在武陵山区腹地,长江中上游结合部,是华中入西的要冲和川渝

东出的门户,素有“川鄂咽喉”之称。

恩施州委书记、州人大常委会主任王海涛说,加快构建恩施综合交通运输体系,全面构筑我国中西部综合交通枢纽中心,让恩施的资源优势尽快转化为产业优势和经济优势,具有十分重要的战略意义,也是全面建成小康社会的必然选择。

经过多年发展,恩施州交通运输业已呈现基础设施加密成网、现代交通加速成长、发展方式加快转变、体制

改革加快推进等阶段性特征。

恩施州拥有武陵山片区唯一长江水运门户巴东港,清江恩施港也成为全省第20个重要港口,全州24条通航河流通航里程达590公里。

恩施许家坪机场二期扩建飞行区项目竣工,可起降波音737—800型、空客320等大型飞机,成为全国重要支线

宣传贯彻十八届五中全会精神·荆楚行

## 我市公开征集意见和建议

围绕《政府工作报告》起草及市政府十件实事

本报讯 记者王远远报道:为推动经济社会快速健康发展,更好地集民智、聚民意、汇民力,为十三五谋好篇、布好局,即日起至12月20日,市政府面向社会,公开征集2016年度《政府工作报告》起草及市政府十件实事的意见和建议。

征集《政府工作报告》起草意见和建议主要围绕经济社会发展展开,包括经济社会发展指标、产业结构调整、产业园区建设、生态文明建设、城乡统筹、民生工程和政府自身建设等;“市政府十件实事”意见和建议主要围绕促进社会事业发展、保障和改善民生、建设生态咸宁、提高人民幸福指数等,包括社会治安、食品安全、医疗卫生、社会保障、就业创业、交通出行、文化教育、精准扶贫、社会管理、人居环境等。

所提意见和建议应与人民群众生产生活密切相关,是人民群众最关心、最急需解决的各种难题;与政府工作实际相关,有利于促进政府自身建设;与咸宁经济社会发展所需解决问题相关,有针对性。同时,要充分考虑实际与可能,政府十件实事原则上能够当年立项、当年办结、当年见效。

市民可通过网上、书信、热线三种方式提出意见、建议。可登陆咸宁市人民政府网“2016年度咸宁市《政府工作报告》起草和政府十件实事意见建议公开征集”专题,按要求填写实事内容并提交,或发电子邮件至xnjz226@163.com;书面来信可寄“咸宁市咸安区双鹤路16号市政府大楼1015室咸宁市政府研究室”,并注明“意见征集”字样;也可直接拨打热线电话0715-8126531提意见、建议。

全市关心下一代工作经验交流会要求增强责任感 凝聚正能量

本报讯 记者黄柱、通讯员皮道琦报道:2日,全市关心下一代工作总结表彰暨现场经验交流会在嘉鱼县召开。市委副书记陈树林、市关心工委执行主任刘彦其出席会议。

今年以来,全市各级关心工委坚持围绕中心、服务大局,充分发挥广大“五老”同志的优势和作用,广泛开展社会主义核心价值观宣传教育、扶貧助学、关爱留守儿童等活动,为促进青少年健康成长做出了积极的贡献。

陈树林要求,要进一步提高思想认识,切实增强责任感、使命感,把关心下一代工作作为一项政治责任来对待,

作为一项系统工程来推进,突出加强青少年的思想教育,提高核心价值观教育的实效,提高青少年关爱活动的成效,努力营造青少年健康成长的社会环境;要进一步突出工作重点,结合时代的要求和青少年的特点,创新实践载体,丰富活动内容,深入开展各类主题活动,寓教于乐,让青少年在活动中得到成长;要进一步加强领导,广泛凝聚关心下一代工作正能量。各级关心工委要以此为契机,凝神聚力,开拓创新,深入推进关心下一代工作,为培养造就中国特色社会主义事业合格建设者和可靠接班人作出更大的贡献。

## 首批放心餐饮示范店出炉

本报讯 香城都市报报记者吴青朋、通讯员廖春旭报道:1日,记者从市食品药品监督管理局获悉,市区第一批放心餐饮示范店名单出炉,共有23家餐饮店被评为放心餐饮示范店。

据介绍,根据《咸宁市实施“放心餐饮”工程,创建“放心餐饮”示范店工作方案》工作部署,经自愿申报、资格审查、现场考评、综合评审等程

## 今日导读

乡愁栖息西泉村

(详见第五版)

全球变暖或将改变审美

(详见第八版)

咸宁市茶树良种繁育工程技术研究中心

供良种茶苗

电话:0715-8266756  
15337361745